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.insert(0, 8)

[8! 5! 6! 7! 9]

.insert(2, 1)

.append(4)
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U X MRIE

H* o

H* o

H* o

Q

= [5! 6! 7]

.append(9)

[5! 6! 7! 9]

.insert(0, 8)

[8! 5! 6! 7! 9]

.insert(2, 1)

[8! 5! 1! 6, 7, 9]

.append(4)

24



U X MRIE

40

4N

4w

<4

2 [&)

40

H* o

H* o

H* o

H* o

= [5! 6! 7]

.append(9)

[5! 6! 7!

.insert(0,

[8! 5! 6!

.insert(2,

[8! 5! 1!

.append(4)

[8! 5! 1!

9]

1)

6, 7, 9]

6! 7! 9! 4]
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JAMDUAK

JANSIEBRDERZEOIEHNTES, INEXTICR
TERRERIE. —D—DODHETH > EiF. VR
MCRATEBZERIE. Python A7V I NThHh
&0, 2FED, URKDHRIZ, YJAMEWSIAT I
IR ZRATBZZEHTES,

[1,
[1,
[1,
LO,

D QT Q
nmnn

NNDNWW

>
;h
':.ﬂ

_O')

_\l

oo

—

X
I
—
Q
o
o
Q.
¢
—

b[1]3
d
b d

o6



—_RITIAB

JANSBHOERZRHOIEDTES, INETICR
TEREBRERE. —D—O0HETH > RiF. VR
MCRATEBZERIE. Python A7V I NThHh
F&W, 2FD, YAMDHRIE, JAMERATSRZ L
HTED, CDOESBIVAMZZRTIA M, ZRITY
AMNEBFAEDT S,

a = [1, 3! 5! 7]

b =[1, 3, 1]

d=1[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]
e = [0, 2, 4, 6]

X = [a, b, 0, d, e]

x[3][5]

# 6

Q

o

No|w(=—

O|PLDNOID

O WIN|—

o7



HERXAITIxI b

O AA5—
O YRk
O F14vvarv



F492a% )

P = o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

FoovaFUlE. URRERAUL . EROERERRT
BRETEZEHTHD. URANIEERE index EMEE |

NEFFTERLTWBOLRLT, FrovafURE | pach .‘ “ .‘
ERERH (¥—) TEELTWS, 43 Vicid |
EEOBENEEL BV, Fle. F—BXFIITHELD, .
ZOFEANTREAT YL M RCEZSNB. 20
8. ¥—% " Efid ' TECLEN B3,

1. ¥F—&EZXRF7TEZS

2. ERORFEH VIR D TEAS » 'kashi’': 1.3,

'nara': 2.8
3. SEI (curly bracket) TREEE EHZ — }

59



Ta4723FY)

TA472aFIVDEREMOHT LS, EHAICHET
T, ARINZES. AFNOPRICF—AN S, FMOF
ZEEITDHILEIFTERN,

weights = {
"buna': 2.0,
'kashi': 1.3,
'nara': 2.8

weights['buna']
# 2.0

weights['kashi']
# 1.3

weights['shii']
# KeyError: 'shii'

FELBWF—Z5Z 3L,
F—HEOMSBWVWEWS

KeyError e %,
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F493FY

BEOT1 737 IDEZEHRIZDEER. ¥F—21F
ELU. KAREFTHULWMEZRAT S,

weights = {

"buna’: [12, 11, 13, 14, 13],

'kashi': [9, 9, 8, 9],
'nara': [6, 7, 8, 6, 8]

weights['buna'] = [2, 2, 3]

weights
# {'buna': [2, 2, 3], 'kashi':
8, 91, 'nara': [6, 7, 8, 6, 8]}

[9! 9!
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F492aF)

BEDT1 73 FrIDEEZEHIZEER. F—%1E
ELU. KABEFTHULWMEZRAT S, T, 717
2aFVIRFELTVWEVLEX—IEW LT, EZRATS
E. ZOX—LEDRTE. T2 a3+ ICHREN
=N b,

weights = {
'buna': [12, 11, 13, 14, 13],
'kashi': [9, 9, 8, 9],
'nara': [6, 7, 8, 6, 8]

weights['shii'] = [2, 2, 3]

weights

# {"'buna': [12, 11, 13, 14, 13],
'kashi': [9, 9, 8, 9], 'nara': [6, 7,
8, 6, 8], 'shii': [2, 2, 31}
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[FlEE O3-1

R7F K PGWR OB FEZHEE L, L. &
PI/BODFERBUTORICRUILBDZESZ

Eo
P/ B nFE
PRO /P 115.13
GLY /G 75.07
TRP /W 204.23
ARG /R 174.20

aazmw
'P'.

=0

{
115.13,
75.07,

: 204.23,
: 174.20
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g e

FHHIE

. True is
' False not
' None in

or

and “

| elif |

FHFEX BDERULEX

for
while
pass
break
continue

enumerate

() P

import H
' return except
! yield | finally

class raise

WsW5
lambda async |
del await E
zip global |
assert with

' nonlocal
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if 183

FEEXIE. FEFIHBUTREZED 2T WESITF
RI5BXD—DOTHB, HlIZIF. TBnTLWhEAE
ICT<D ZNALGSERICZHS: . TINVESA
TINVEBALT, 1= VRBSIFTEHER 10%. 5
B5IRDEBSIEHEN 8% T3 BEDLSHBIL%E
KEUVEDIZRICFIATS, cnsncez7097
SVJEESULL (Ba—FK) REIZEHDESIC
5% o

weather = 'sunny'

if weather is 'sunny',
go_to_park()
otherwise,
stay_home()

where_to_eat = 'takeout'
amount = 100

if where_to_eat is 'eatin',

tax = 0.10
otherwise,
tax = 0.08

amount = amount * (1 + tax)



if 183

Python DO&E&#EXIE if. elif. else B EDHEEZE
5, Python OFEHBEXIINT if hS5RED, FHBE
XD 1 TEICIE., if EEBICEBEELS, FHFHER
DUNEF, 2 THURICELS, L. FHHEROL
B, KEBXDO—ETHZ I EZARTBEHIC, 17
DEBEICTI VTV M EANS,

HEULELRLESIE P

HUERNTREITILSIE P

a = 180
b = 120
s =0

takeout = True

eatin = False

if takeout is True :
= (a+b) * 1. 08

if eatin is True:
= (a+b) ¥ 1.10

# 324.0

69



if 183

______________________________________

8 8 ol AYFUR
b = 120 | _ ‘ :
S = e : ’ryTyI\‘i\ 97*7‘:‘;1/\0_5
: Z=F_lt“kjj-§-%o :
takeout = True | ‘
e 571 @ﬁﬂﬂ
e AR—2R 4 {EH
WIIL—-4 I
=|=|.|;E:|<1¢ . AR—Z 2 @S i
[ Y
X% p if takeout is True :
N | = =
A4v57vh s = (a +b) *1.08 w70y
s orT P J AYFUrOET, 418
. X7ay BT LTWS
print(s) MESHEHELTWS,

CO7OvIDTEZER
OA—T BRI EH BB,




if 183

a = 180 a = 180
b = 120 b = 120
s =0 s =0
takeout = True takeout = True
FIE K4
[ A )|
FHEX O p if takeout is True : if takeout:
[
>
14Fvh ) ls=(a+b) *1.08 s =(a+b) *1.08
BEHEDZAIX. Tfis True,
SEUEXORT P
REMZORT P EAKTZONELVEES,
print(s) print(s)

71



i L B

FEEXIE. SASNTEEHDE (True) THSHhE a =4
SHEHELT, HEMEETSWITHS. REE. o - o
RO&SHEEFEFE->TREVLERETZEng d =0
LYo
if a > 3:
c=1
REEET uE s 1
a == a&bhBHFELWESE True
al=0>b a & bHFELLEITNIE True
as>b anb&bbikEFNIE True if bd>=1§’=
as>=b ahbLEESIE True d
a<b abbLhuhSHFhIE True # 0
a<=b a b bLUTESIE True




[FlRE S1-1

RDTAYT 5 LxERTUREIC.

apple = 200
melon = 100
takeout = True
s = apple + melon
h=20
if takeout:

n=s % 1.08
n

RRICHASNDEHA N IV SICBIDDEEZ L,

C=

73



ZEDEWDL

RABEFOERICRAUEHEZFER
TE3. RAEBEFIF. FTHAOR
DEEZITV., RICZFDHEHERZE
DEHICRKAT S, EWSEEZHFD,
RANBEFOEIZICIEFELH S0,
ZDERICAUVEHZFEALTHI
F—DEU R,

s = 1200
takeout = True
n 0

m 0

if s > 1000:
n=s%*0.90

if takeout:
m=n%*1.08

m
# 1166.4

s = 1200
takeout = True

if s > 1000:
s =5 *0.90

if takeout:
s =5 * 1.08

S
# 1166.4

[ <



[FlRE S1-2

RDTAVZ LERTUIEHIC, RRICHAZNBIEE n BWSIKB2DOMEEZ L.

apple = 200 apple = 200
melon = 100 <:>z: melon = 100 <:>G:
takeout = True = takeout = False =
n = apple * 4 + melon * 2 n = apple * 4 + melon * 2
if n > 1000: if n => 1000:
nh=n?¥0.95 h=n?%¥0.95
if takeout: if takeout:
n=n?%1.08 n=n?%1.08



Rl S1-3

1A—bFVAR-ADHBBZINVESAT, 7Y TILINA
1 2&XOYI\y%z 1 O, BALTHSERS. Bm
BARIC, AIETHNE I —RUHZES, CDEE,
AFEEZEEE L

= = PN

« ZyZILINAIE 1 2 180 H. XO/X>iFx 1 D
120 HTdHh %o

- V—IRVFE. AFEED 1000 AZBAIBED
HICERATE, ZDIR. 5% OFF 2h b,

+ [ERATRANSEGDHENEZ 10% T, H5RD
DIZEDHEMEZ 8% &9 %,

apple
melon
takeou
eatin

| I N I |

180
120
= True
False

76



ANFiEE

BEROREFICHUTRHHEZITOLE,. KIFEXZZ
DENREANFIBEICT DI ETEHRTE S, BIZIE.
'#H 20 HIC 1000 AU EDEWYZ U BRI
10% fE5|Z29 %, EWoEAEIF. £9'. S5FHED
20 B ESHhZHEL T, KEHEHD 20 HTHNIE.
RICBAELED 1000 AUEMLESHZHET S, C
hz if BXTECLEDELSIERES .

apple = 200
melon = 100
date = 20

n = apple * 4 + melon* 2

if date == 20:
if n >= 1000:
n=n?%0.90

FHEX (if) OFDOFRHEX

(if) OPDOUETH B8,
178N 2 AHBE,

# 900.0

77



ANFiEE

200
100

—D0 if BXDOTFIC, EHOD if BXEANRTEHALEK, apple
FIZiE. BA 20 HOEWAT. 1000 AL ERSE Mo
10% OFF. 1000 Mki#HSIE 5% OFF ok S5k  date = 20

BETSBAR. BOELSIC 2 20 if BXEETTE

{ZELTEHTZES, n = apple * 4 + melon* 2

if dg;e == 22(;00 20 B> 1000 AL LOE
1 n >= . B A\ [— (o)
n = n * 0.90 Mkl

if n < 1000:
n=n?%0.95

20 Hh> 1000 AX&mDE

WHIDIZEIC 5% OFF,

# 900.0

/8



G L8 /R o

BEHOFRGEZRAKICHIT S LR, ANFBEDOFRHF
BXZMAT3IED. BEROXHZREERUVICERE
FEBXOHERHFELEULTESILHTES, RERR

TELLEDNBIERE LT, RIEVERENMTH S,
EBiRIE. =FED AND ICHHET 56D TH S, mEMIE.

R:ED OR ICHHH T HHDTH S,

A LR 5 T I
and A R TR
& smIBTE
or smIEF
| e Lkl
A HEfth A SRR AN

apple = 200
melon = 100
date = 20
n = apple * 4 + melon* 2
if date == 20: W it BXOANT S
' if n >= 1000: ;
n=n%*0.90 :
n —
# 900.0 Z D DFHIEF G & iHIE

BELTWS
= apple * 4 + melon* 2

_________________________________________________

§1f (date == 20) and (m >= 1ooo>
‘ m=m?* 0.90

___________________________________________________
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[FIRE S1-4

FICRULT 2 BEOESINEBDEVWE, RIEBERFICERLEDNS, SHBALTHTLETV, ENENHEDLS
BERETEEISNhSDh,

coupon = True <:;kz: coupon = True <:>2::

s = 1100 s = 1100

if (coupon) and (s >= 1000) : if (coupon) or (s >= 1000) :

s =s *¥ 0.95 s =s *¥ 0.95

80



[FI’E S1-5

KRETEMEAT IV MDRFLTVWSEZEZ Lo

b = 3 O(E b =14 O'Q:
c=0 = c=20 =
if (a > 0) and (b > 0): if (a > 0) or (b < 2):

c =1 c=1
- C

81



if-else X

INETICRTELFHFENT "HL~BSE - - - &
331 DEIC. HHFHEHLERE, FED 1 20
WBZTIHDTH>fco TNITHULT, H3FMEZH
TeUTc L EICMIE A Z2, Wmlce b > ciFICIE B %
TWEeWSEIR. if BXZREIFT 2 DFFIEFRRTE
%o

180
120

nw oo
i nn

takeout = True

if takeout:
s =(C+b) * 1.08

if not takeout:
s =(C0+b) *1.10

S
# 324

82



if-else X

HIEMEOEBYEICERIDVWTNIEEZS a = 180 a = 180
_ b = 120 b = 120
FrWESIE. FEHEXIfZ2 2 28 ¢ - 0 s =0

CETHRHIETEDS, L L., if BXZ
2 DRI TESZET, AUEHEZ 2 takeout = True takeout = True
EHELTWB C EIciED, BRNICH.
WEBENICHEMTH D, CODELSIBIES

_ if takeout: if takeout:
i, if & else ZAWTEHEEXZERX s=(C+b) * 1.08 s =(+b) *1.08
95&. BimHNICHUEBRIICES VTV
(C78 %, if not takeout: » else:
s =(C0+b) *1.10 s =(C0+b) *1.10
s s
# 324.0 # 324.0
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if-else X

HBDFEOEBHEICEDVWTALEZ S g=i§;
VBRI, SHEX if £ 2 DEL s =0

CETHRTES, LHL., if BXZ
2 DRI TELCCET, AUELGR 2 takeout = True
EELUTWB Z ElchkhD, BHRNICH.

MIBHICHEHTH D, CDLSBIHT _
43z p if takeout:

&, if & else ZAWTEEBEBXZER s =(C+b) *1.08
A2 VA E I
95&, BENICHLEBMICHEI VT *ﬁ:ﬁziﬂ%kﬁﬁ{
ICT8 %, else:
_ s =(C0+b) *¥1.10
FIFARIIRFICETT {
s
# 324.0
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[F’E S1-6

A—bM2VAR=ZADHBBINVESAT, ZY7IINAL%Z 1 D&X

AYIX>& 12, BI\VZ 2 REBALTHESR o ZDEE. &

SREEHEE L, BB, BRBAKIC, ATETHNIF I —IRV %

ZERT %,

= = PN

« ZyZIIRCLIE 1 D180, XOV/XE 1 2120 H., BN
viE 1% 400 HTH S,

- V—R>#HF. SEEED 1000 HZBRBESDHIC. EAT
E. ZDE. 5% OFF eh 3,

- ERNTRANDBEDHEHEZ 10% T. BHERDDBSDHE
fiEz 8% &9 %,

o [EATRASHFERSDOHHZ if-else XTHETL, Xic.
J—IRVDMEZ DD ESH DFIEZ if XTHETE &,

apple = 180
melon = 120
plain = 400
s = apple + melon + plain * 2

85



if-elif-else B3

1 DOZEHICH LU TEHOREZRITT
FEHHELREWESIE., BHO if BX
ZES>TEL I EDNTES, CDIBH.
AV IHhBERICKEZZEITEET S0

EhH B,

INET

=51

100 AL E 500 AXiE
500 ML E 1000 XK
1000 B E

3%
5%
10%

680

if 100 <= a and a < 500:
s =a%*0.97

if 500 <= a and a < 1000:

s =a* 0.95

if a >= 1000:
s =a%*0.90

CHOZ7AJZLTIE 100

AREDIZS s IEAD
FETHBEIER!

# 646.0

NO

NO

AN

a =680

100 < a< 500

YES

s=a*0.97

s=a*0.95

a = 1000

YES

s=a*0.90
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if-elif-else B3

1 DOZEHICH U TEBROREZRITT
FEHHEULRWESIX., if-elif-else &
XzfHY 3 EFENRIZEEDLH D,

INEF Z5]
100 M L 500 AX# 3%
500 HELE 1000 AXiHE 5% —»
1000 B E 10%

680

if a >= 1000:
s =a%*0.90

elif a >= 500:
s =a%* 0.95

elif a >= 100:
s =a%* 0.97

else:
s = a

# 646.0
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if-elif-else B3

1 DOZEHICH U TEBROREZRITT
FEHHEULRWESIX., if-elif-else &
XzfHY 3 EFENRIZEEDLH D,

NGt ]
100 M L 500 AX# 3%
500 HELE 1000 AXiHE 5%
1000 B E 10%

a = 680

S

if 100 <= a and a < 500:
s =a%* 0.97

if 500 <= a and a < 1000:

s =a * 0.95

if a >= 1000:
s=a* 0.9

CHOZ7AJZLTIE 100

AREDIZS s IEAD
FETHBEIER!

# 646.0

680

if a >= 1000:
s =a%*0.90

elif a >= 500:
s =a%* 0.95

elif a >= 100:
s =a%* 0.97

else:

EEEFHDOWIThHHE

SBWEE, s Ic a DME
ZRAT B,




if-elif-else B3

XEDEHD B LE, SFXHOELIER
ICERZISRED BB, FHEDEKIR
FzREZ% &, BEADULEHNTTON
52 EDB B,

AR

v

a =680

P —az100

YES

s=a*0.97

N0 —ax 500

YES
s=a*0.95

NO
a = 1000

INEF Z5]
100 M L 500 AX# 3%
500 HELE 1000 AXiHE 5%
1000 B E 10%

YES
s=a*0.90
s=a
\ 4
A

680

if a >= 100:
s =a%* 0.97

elif a >= 500:
s =a%* 0.95

elif a >= 1000:
s =a%*0.90

else:
s = a

# 659.6
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DR ULEX

YA N a DRERDGFZHEL T, B n IKRATEIFIRZEEAZ L, IfEL. —EIC 2 BEORVEUNTEL
WD &9 %,

[2, 3, 1, 5, 10]

a
n 0



DR ULEX

YA N a DRERDGFZHEL T, B n IKRATEIFIRZEEAZ L, IfEL. —EIC 2 BEORVEUNTEL
WbD&ET S,

a=1[2, 3, 1, 5, 10] a=1[2, 3, 1, 5, 10] a
n==~0 n=2~0 n
i %20, 1, .., 4 IcEZE
BHS5, UTFTOLEETS
. B3
nN=n+ 2 h=n+ al[0]
n=n-+3 n=n+ a[l]
n=n+1 4n=n+a:2: for 1 in range(5):
n=n+325 n =n + a[3] n =n+ a[i]
n=n4+ 10 n =n + a[4]
i=0,1,.,4 D=,
N N n=n+a[i] 1]

# 21 # 21 DEVELTH S # 21 o2



for 18X

BDIRUBXICIE while 83 & for BXD 2 1E¥EHH a
n

[2, 3, 1, 5, 10]
0

%, ZD>55, for BXIE n ERDRT) AHEXTH i=0 1, 23 4&ULTs
%, for X EEATZEE, ®PELEHK n @@L for 1 1n rangt[a_(]5>= 5 Ei#RDiEE,
n=n+ ali
DICIETET DDED B S,
n
# 21
m=20

for i in range(len(a)):
m=m+ a[i]

m
# 21

93



for X

a
n

[2) 3) 1) 5) 16]
(7

BRORULMOE DR EEE

l !

BDRUEXORE p for 1 in range(5) :
BN = n + a[i]
vy
]
BOBEULEXDET P

- EORLEXTAOY Y

1T 0T, X700y
IDBBRTULTWSHhEShZEH
ELTW3,

94



for 18X

a
n

[2) 3) 1) 5) 16]
(7

—REH BRDBIWR

U

B#DRUVBXOR% p for x in a :
BN = n + x
1v7ryr
L]
BEDIRLIEBXDET P

A NDERERICH U TEDR
LALEZ1T5I5E. DRI X
REVTVAMNBZZDEZFS
ZB I ED—MITH o

- ROERLIBXTAY Y

1T 0T, X700y
IDBBRTULTWSHhEShZEH
ELTW3,

95



[FlRE S2-1

for BXZFEHALT,. YA M a DFEHEZKRDH L,
(len BEA#EH LV sum BEZFEDLHZWT L)

a = [1, 9, 2, 8! 3]
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[FIRE S2-2

for BXZERALT. YAM a DHOBRKREZZH M
IKRAT D 7O 5 L%ZET,

a = [1! 9! 2! O! 4! 7]
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R S2-3

for X ZEALT. YAM a DEXRDSEFTHESR
DEEHZEKDTEH k ITKAE K,

[1! 9! 2! O, 4, 7]
0

98



while &3

DR ULBXICIE while 83X & for BXOZENEHH a
%0, D55, while BXIx. "5EXAfFHZELIR
DAULEERDIET, SR THB, flxE, =z for 1 1in range(s):
b a DKRIGICETDET, a DREFRZ n ICET, A n=no+alild
BICFIFTE %, for BXTEFZMER while #x "

THEIF3, Alk. VAN a OREROAHEHET

Z08%, for BXH &V while BXTEWHI%ER

[2, 3, 1, 5, 10]
0

LJT‘I\%O > m = 0
1=0
while i < 5:
m=m+ a[i]
i=1+1
m



while &3

BORULEXDOR®B P while 1 < 5 :

172k

BORLEXDET P

a-=[2! 3! 1! 5!
n=2~0

HITE A
i=0r—
Bn =n + a[i]
i =1 +1
[
n
# 21

10]

- BOERLIBEXTAOYY

1T 0T, X700y
IDBBRTULTWBHhEShZEH
ELTW3,

100



R S2-4

while X %Z{#ERALT. UX M a DFEHYEZKD L, a=1[1, 9, 2, 8, 3]
(len BEA#EH LV sum BEZFEDLHZWT L)

101



[FIRE S2-5

while BXZ#ERLT, YA~ a DFDFRKXREZMIC  a = [1, 9, 2, 0, 4, 7]
RKATBHT7OV 5 LZET,

102



for #3 & while 83X

for XX while #3X
« FOHEDRULDIEOD FRZERTET Do - &DRULEIEDERIFEL,
« BOERULEEDRE> TWBEXEICFIAT %, o B&DRUEBIEDARHELBIERICFIAT %,
- BIEH®D5ED EIFNIE, « Ly U©Et) RV HENBDET, AFx+
- HERDOBENFRSNIE, vanttBROEEZREL TV,

« FEHLLLBRBIET, BWIZHRIT S,
1 FFEERT. BER ~ORICFRENAS
TWBNhESIHZERT B,

103



